

不过时的阔腿裤 今夏穿出清新气质

阔腿裤展现出的一面是从容的心态,一面是飒爽的姿态,迎风摆动的裤管总能在不经意间,散发独特的时髦气场。穿阔腿裤的人,几乎没有娇柔拘谨的,模糊了性别与曲线的阔腿裤,恰好从另一个角度彰显女性的果敢与坚韧。

阔腿裤,穿的是风格态度

不随波逐流的阔腿裤不再只是某风格的限定,每个人都可以尽情拥有它的张力与自由,所以夏季不妨为自己备好一条阔腿裤。今年马甲单穿搭配阔腿裤非常流行,既能呈现出简单轻松的状态,又能在上乘面料的氛围中品味高级感。如果想让穿着更富有层次,内搭叠穿一件T恤也会是经典的搭配方案,不少时髦人士的阔腿裤穿搭都会优先这样搭,有种自然流露的知识分子

风,加上阔腿裤的随意与气场,风格与态度十分明显。

阔腿裤搭配西装,同样尽显风格态度,也更适合职场通勤。今年还很流行一字肩的穿法,露出优雅香肩锁骨,再搭配阔腿裤的舒畅与自由,更添一笔精致养眼的美感。不必为他人眼光而禁锢风格,展示自己的美更无需被诟病,真正的风格态度,应是自然的性情流露。

阔腿裤,穿的是自信姿态

穿阔腿裤,也是一种自信姿态的表达。或许你没有意识到,阔腿裤背后的态度,也是你深切渴望成为的自己。自信的姿态也包括了对身材的包容,不论高矮胖瘦,阔腿裤都能帮助你塑造更好的自己,创造更多个性的穿衣自由。例如“背心+阔腿裤”之间的留白艺术,夏季穿着起来则更能释放姣好的姿态。删除了那些繁杂束缚

的叠穿,身体也就更加轻盈,心态也就更舒畅,姿态也就更自信。

“阔腿裤+运动鞋”的组合也是自信姿态的呈现方式之一。那身逐渐释然的优雅气质,诠释了夏日全部的心情,弱化了所有衣着的目的。你不必费力搭配,匆忙间随手拿出的一双运动鞋,就可以解决夏日穿搭中90%的思绪停摆。

阔腿裤,穿的是松弛哲学

穿阔腿裤,也是一种诗意与哲学,展现的是岁月沉淀带来的松弛美,就像是看透一切后的包容与阅历。松弛感并不只在于形,内心的松弛也是关键,往往透出生活的质感与情绪。

就像年年都流行的衬衫配阔腿裤,经典不过时的单品组合,却也并不是所有人都能穿好的一组搭配。在内心松弛的状态下,衣着上的松弛表

达是可以有所调整的。例如“深V衬衫+高腰阔腿裤”,有种毫不刻意的从容气质,不必规整或拘束于细节,把衬衫挽作半袖的状态就很随性。

时尚源自于自洽,而自洽源自于内核。自洽并不是迎合市场或他人的目光,是活出自己,是大道至简,是无欲则刚,这是阔腿裤的态度,也是时尚的智慧。
临风



这些小众植物,好看又好养



绿植是家居装饰品之一,选择一些和家居风格搭配的绿植,能给家里增添不一样的生活气息。有些绿植的叶子还会吸收一些有害气体,不仅非常养眼,还能净化空气。下面就推荐几种绿植,不仅养护打理比较容易,而且姿态优美,枝叶翠绿,养在家中还有很好的寓意。

1. 塔松

塔松的造型很美,摆在家里的每个角落都是一道独特的风景。塔松喜光照、温暖通风的环境,适应力较强,一周浇1-2次水就可以了,但是切记不要积水,容易烂根。

2. 光棍树

光棍树喜欢温暖的环境,耐旱、通风环境较好的环境均可养殖,在冬季温差较大的情况下,枝干会发生微妙颜色变化,春季一般呈现淡绿色枝干。

3. 鹿角蕨

鹿角蕨喜欢阴凉通风的环境,夏季避免暴晒,冬季不耐寒,需在温暖的环境中过冬,叶片上会有一层轻薄的绒面,起到保护叶片的作用。

4. 爱之蔓

爱之蔓又名一寸心,喜欢散射光照环境,不能直接照射太阳光。适合阳台、窗台边养护。爱之蔓比较耐旱,根茎拥有储水的功能,偶尔忘记浇水也是没有问题

的,很适合养殖新手。

5. 大叶伞

大叶伞是最适合极简日系木质家居搭配绿植之一,满满的文艺范,养护非常简单,是对新手非常友好的植物。

6. 狼尾蕨

狼尾蕨因其似狼尾巴的茎得名,茎叶生出叶片,独具特色。狼尾蕨喜欢土壤湿润,2-3天需要浇一次水,叶片非常具有“仙气”,摆在家里充满意境。

7. 龟背竹

龟背竹是一种能驾驭多种家居风格的绿植,经常出现在欧美日系杂志画报封面中,属于室内养护的网红绿植,喜欢温暖光线柔和的环境。

8. 豆瓣

原产印尼巴厘岛的情人泪,肉质扁叶似情人眼泪而得名。自然垂摆造型非常优雅美丽,喜光耐旱且非常容易养护,是适合懒人的清新桌面盆栽。

9. 丝苇

丝苇是仙人掌科、丝苇属多年生草本的一种植物,原产马达加斯加,为耐阴性较强的室内装饰性悬垂植物,养得好可以像瀑布一样,它喜欢肥料,需要多施肥,叶茎才肥厚。
黄鑫